PeBepcuBHble pyonnbHUKN
C PY4HbIM yrnpaBJieHUeM

WNHpopmaums ana 3akasa

PeBepcuBHble pyOUITbHUKK PYYHOrO ynpaBreHuA,
nHankauma | - [+11 - [, nepeknioyeHne 6e3 paspbiBa TOKa

OnucaHve

PeBepcuBHble pybunsimukn OT160...2500E_CL paboTaloT no NpuHUMNY nepekniodeHna 6es3 paspbiBa
TOKa, T.e. BKIIOYEHNe OHON NIMHUN NPOUCXOAUT Nepef, OTKIIIoYeHUeM Apyroi, a nonoxeHue OTKI.

B annapate oTcyTcTByeT. Mexxay nonoxkeHuamu | 1 Il nmeeTcA nonoxkeHve I+l B KoTopom 3aMKHYTHI 06e
KOHTaKTHbIe rpynnbl. MUHUMaNbHoe BpeMA NepeKpbITUA, B TeYeHUe KOTOPOro 3aMKHYThl 06€ KOHTaKTHble
rpynnbl, coctaenaeT 20 mc. Paboumia yron py4kn ynpasneHuna 90°.

B noctaBKy BKIOYeHBI YepHaa NnacTUKoBas pyyKa ynpasseHua IP65 nucToneTHoro Tuna ¢ ykasaHmem
nonoxxeHui |-1+ll-1l, nepexoAHMK 1 KOMMIeKT 60/1TOB ANA KabebHbIX coeAMHeHWA. Pydka He 3anvpaeTcA Ha
3aMOK U He BJTIOKUPYETCA ¢ ABEpbio.

HomuHanbHblit Tok 1) HomuHanbHas MR Kop sakasa Macca
Yucno AC-21A...AC-22A MolwHocTb AC-
nontocoe Up to 415B 400B 23A 400B

IA] S[KBA]  I[A]/ P[kBT] [Kr]

MonoxkeHWe MexaHW3Ma NoKasaHO Ha pMCyHKe.TVII'I W:c YBeJIMYeHHbIM paccTOAHUEM MeXAY BbiBoAaMu as.

3 160 110 160/90 OT160E03CLP 1SCA108468R1001 3.3
3 OT160E12CLP 1SCA108498R1001 3.3
3 OT160E03WCLP 1SCA108486R1001 3.6
4 OT160E04CLP 1SCA108491R1001 4.1
4 OT160E13CLP 1SCA108504R1001 4.1
4 OT160EQ04WCLP 1SCA108494R1001 4.4
3 200 135 200/110 OT200E03CLP 1SCA108522R1001 3.3
3 OT200E12CLP 1SCA108537R1001 3.3
3 OT200E03WCLP 1SCA108525R1001 3.6
4 OT200E04CLP 1SCA108530R1001 4.1
4 OT200E13CLP 1SCA108548R1001 4.1
4 OT200E04WCLP 1SCA108532R1001 4.4
3 250 170 250/140 OT250E03CLP 1SCA108593R1001 3.3
3 OT250E12CLP 1SCA108611R1001 3.3
3 OT250E03WCLP 1SCA107576R1001 3.6
4 OT250E04CLP 1SCA108605R1001 4.1
4 OT250E13CLP 1SCA108618R1001 4.1
4 OT250E04WCLP 1SCA108607R1001 4.4
3 315 215 315/160 OT315E03CLP 1SCA108630R1001 5.9
3 OT315E12CLP 1SCA106419R1001 5.9
4 OT315E04CLP 1SCA106404R1001 7.1
4 OT315E13CLP 1SCA106443R1001 7.1
3 400 275 400/220 OT400E03CLP 1SCA108641R1001 5.9
3 OT400E12CLP 1SCA106423R1001 5.9
4 OT400E04CLP 1SCA106405R1001 7.1
4 OT400E13CLP 1SCA106447R1001 7.1
3 630 435 630/355 OT630E03CLP 1SCA106917R1001 17.7
3 OT630E12CLP 1SCA106968R1001 17.7
4 OT630E04CLP 1SCA106947R1001 21
4 OT630E13CLP 1SCA106981R1001 21
3 800 550 800/450 OT800E03CLP 1SCA106928R1001 17.7
3 OT800E12CLP 1SCA106973R1001 17.7
4 OT800E04CLP 1SCA106952R1001 21
4 OT800E13CLP 1SCA106976R1001 21

OT630...800E03CLP 3 1000 680 1000/560 OT1000E03CLP 1SCA117221R1001 48
3 OT1000E12CLP 1SCA117608R1001 48
4 OT1000E04CLP 1SCA117224R1001 60
4 OT1000E13CLP 1SCA117677R1001 60
3 1250 850 1250/710 OT1250E03CLP 1SCA117222R1001 48
3 OT1250E12CLP 1SCA117610R1001 48
4 OT1250E04CLP 1SCA117225R1001 60
4 OT1250E13CLP 1SCA117678R1001 60
3 1600 1000 1250/710 OT1600E03CLP 1SCA117223R1001 51
3 OT1600E12CLP 1SCA117611R1001 51
4 OT1600E04CLP 1SCA117226R1001 63
4 OT1600E13CLP 1SCA117615R1001 63
3 2000 1350 OT2000E03CLP 1SCA117250R1001 70
3 OT2000E12CLP 1SCA117617R1001 70
4 OT2000E04CLP 1SCA117251R1001 86
4 OT2000E13CLP 1SCA117620R1001 86
3 2500 1700 OT2500E03CLP 1SCA117249R1001 70
3 OT2500E12CLP 1SCA117619R1001 70
4 OT2500E04CLP 1SCA117252R1001 86
4 OT2500E13CLP 1SCA117622R1001 86
1

) OT2000...2500: Kateropua AC-21B

MepexofHNKN, pyYKn ynpasneHna u KOMMNNeKTbl 60NTOB, BKIKOYEHHbIE
B CTAHAAPTHYIO NOCTaBKY

AAna py6unbHukoe MNepexoaHUK Pyuyka ynpaeneHua KomnnekT 6ontoB
OT160...250_CL OXP6x161 OHB65J6E65 M8x25
OT315...400_CL OXP12x166 OHB95J12E65 M10x30
0OT630...800_CL OXP12x185 OHB145J12E65 M12x40
0T1000...2500_CL OXP12x185 OHB200J12PE65 M12x60

80 Beikntovatenu Harpyaku o 3150 A

9CND00000000346



